
E15 FerActiv
Engrais de fer pour toutes les plantes d’aquarium

Nous vous remercions de votre confiance. Avec E15 FerActiv, vous avez acheté un produit de première qualité conçu
par DENNERLE. Chaque tablette E15 FerActiv renferme toute l’expérience acquise en plus de 40 ans de recherche sur
les plantes d’aquarium. Veuillez respecter les consignes d'utilisation pour que le produit soit pleinement efficace. 
DENNERLE vous souhaite beaucoup de plaisir et de bonheur avec votre aquarium !

Le fer : l’élément clé pour la santé des plantes d’aquarium
Le fer est d’une importance capitale pour toutes les plantes d’aquarium. Il est nécessaire à la formation de la chlo-
rophylle si vitale. Sans chlorophylle, les plantes ne peuvent pas faire de photosynthèse. Toute carence en fer se voit
immédiatement : Les feuilles deviennent jaunes et vitreuses, notamment les jeunes feuilles aux pointes des pousses
(ferrochlorose).
Remarque importante : les plantes peuvent uniquement absorber le fer « blanc » dit bivalent. Or, celui-ci n’est pas
stable dans l’aquarium, parce qu’il s’oxyde rapidement et se transforme alors en fer « brun » trivalent, totalement
inefficace. L’eau du robinet ne contient pratiquement pas de fer. C’est pourquoi les plantes d’aquarium sont tribu-
taires d’un apport régulier en engrais de fer.
DENNERLE E15 FerActiv : Du fer « blanc » pour des feuilles vert foncé
L’engrais de fer E15 FerActiv apporte à toutes les plantes d’aquarium du fer nutritif bivalent à effet immédiat et gar-
antit ainsi une végétation d’un vert superbe et frais.  Les symptômes des carences comme les feuilles jaunies et vitreu-
ses disparaissent en grande partie et les plantes font à nouveau de jeunes feuilles vert foncé. D’autres substances
nutritives et vitales comme le potassium et le manganèse renforcent les plantes et créent les conditions idéales pour
une croissance vigoureuse et luxuriante. 
Le fer nourricier E15 est protégé de l’oxydation par des enveloppes très efficaces appelées chélates et reste donc long-
temps disponible aux plantes de l’aquarium (effet de dépôt). E15 ne contient évidemment ni phosphates, ni nitrates
et ne favorise donc pas les algues.
Dosage et utilisation
En cas d’utilisation comme engrais de fer pur : ajouter toutes les deux semaines une tablette pour 100 litres d’eau
d’aquarium. En cas d’utilisation dans le cadre du système de fertilisation DENNERLE : toutes les deux semaines, ajou-
ter en alternance une tablette E15 FerActiv pour 100 litres d’eau d’aquarium et deux coups de pompe de V30
Complete. Compléter chaque semaine par des vitamines et des oligo-éléments, avec S7 VitaMix. Les tablettes se
dissolvent lentement, en quelques jours. E15 est conçu de manière à garantir une teneur optimale en fer de 0,05 à
0,2 mg/l dans l’eau, en cas d’utilisation régulière.
Consignes particulières
• Bien souvent, les tests de fer vendus dans le commerce ne détectent pas le fer chelaté. Ils indiquent alors des

teneurs inférieures, alors que l’eau de l’aquarium contient en fait suffisamment de fer.
Conseils professionnels de DENNERLE :
• De nombreuses plantes dégagent des inhibiteurs. Dans la nature, ces inhibiteurs sont emportés par le courant de

l’eau. Si l’eau de l’aquarium n’est pas partiellement changée sur une longue période, la croissance des plantes
risque de ralentir fortement, malgré une fertilisation suffisante. C’est pourquoi DENNERLE recommande ceci : au
moins toutes les 2 semaines, remplacer 25 à 50 % de l’eau de l’aquarium par de l’eau du robinet tempérée.

• Ne pas oublier l’apport en CO2, parce que le dioxyde de carbone est le principal engrais pour plantes 

Engrais de potassium 14 pour la fertilisation des plantes ornementales dans les aquariums 
14,04 % K2O oxyde de potassium soluble dans l’eau. Oligo-éléments : 3,57 % Fe fer, 1,08 % Mn manganèse. 
Stocker dans un endroit sec, à température ambiante. Tenir hors de portée des enfants et des animaux.

Conditionnements
Art. n° Contenance pour un aquarium de
1969 18 g  (  20 tablettes) 2.000 l
1970 36 g  (  40 tablettes) 4.000 l
1971 90 g  (100 tablettes) 10.000 l

E15 FerActiv
Eisendünger für alle Aquarienpflanzen

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses hochwertigen Produktes aus dem Hause DENNERLE. In jeder Tablette E15
FerActiv steckt die gesamte Erfahrung aus über 40 Jahren Aquarienpflanzen-Forschung. Bitte beachten Sie die
Anwendungshinweise, damit das Produkt seine volle Wirkung entfalten kann. DENNERLE wünscht Ihnen viel Spaß
und Freude an Ihrem Aquarium!

Eisen – Das Schlüsselelement für gesunde Aquarienpflanzen
Eisen ist für alle Aquarienpflanzen von zentraler Bedeutung. Es wird für die Bildung des lebenswichtigen Blattgrüns
benötigt. Ohne Blattgrün kann die Pflanzen keine Photosynthese betreiben. Eisenmangel zeigt sich sofort: Die
Blätter werden gelb und glasig, insbesondere die jungen Blätter an den Sproßspitzen (Eisenchlorose).
Wichtig: Pflanzen können nur sogenanntes 2-wertiges, "weißes" Eisen aufnehmen. Dieses ist leider im Aquarium
nicht stabil, sondern wird schnell oxidiert und dadurch zu unwirksamem 3-wertigen, "braunen" Eisen umgewandelt.
Leitungswasser enthält praktisch kein Eisen. Aquarienpflanzen sind deshalb auf regelmäßige Eisendüngung ange-
wiesen.

DENNERLE E15 FerActiv: "Weißes" Eisen für sattgrüne Blätter
E15 FerActiv Eisendünger versorgt alle Aquarienpflanzen mit sofort wirksamem, 2-wertigen Nähreisen und sorgt so
für frisches, prachtvolles Grün. Mangelsymptome wie gelbe, glasige Blätter werden weitestgehend geheilt, junge
Blätter treiben wieder sattgrün. Weitere lebenswichtige Nährstoffe wie Kalium und Mangan stärken die Pflanzen und
schaffen beste Voraussetzungen für kraftvollen, üppigen Wuchs. E15-Nähreisen ist durch hochwirksame
Schutzhüllen – sogenannte Chelate – gegen Oxidation geschützt und bleibt deshalb im Aquarium lange pflanzen-
verfügbar (Depotwirkung). E15 ist selbstverständlich phosphat- und nitratfrei und deshalb nicht algenfördernd.

Dosierung und Anwendung
Bei Verwendung als reiner Eisendünger: Alle 2 Wochen 1 Tablette auf 100 l Aquarienwasser. Bei Verwendung im
Rahmen des DENNERLE Düngesystems: Alle 2 Wochen abwechselnd 1 Tablette E15 FerActiv auf 100 l
Aquarienwasser bzw. 2 Pumpenhübe V30 Complete. Vitamine und Spurenelemente werden wöchentlich mit S7
VitaMix ergänzt. 
Die Tabletten lösen sich langsam innerhalb einiger Tage auf. E15 ist so abgestimmt, dass bei regelmäßiger
Verwendung ein optimaler Eisengehalt im Wasser von 0,05 – 0,2 mg/l erzielt wird.

Besondere Hinweise
• Handelsübliche Eisentests können chelatisiertes Eisen oft nicht nachweisen. Diese Tests zeigen dann

Minderbefunde an, obwohl im Aquarienwasser eigentlich genug Eisen vorhanden ist.
DENNERLE Profi-Tipps
• Viele Pflanzen scheiden Hemmstoffe aus. In der Natur werden diese Hemmstoffe durch das fließende Wasser fort-

geschwemmt. Wird längere Zeit kein Teilwasserwechsel durchgeführt, kann der Pflanzenwuchs – trotz ausrei-
chender Düngung – ins Stocken geraten. DENNERLE empfiehlt deshalb: Mindestens alle 14 Tage 25-50 % des
Aquarienwassers gegen temperiertes Leitungswasser austauschen.

• CO2-Düngung nicht vergessen – denn CO2 (Kohlendioxid) ist der wichtigste Pflanzendünger überhaupt!

K-Dünger 14 zur Düngung von Zierpflanzen in Aquarien 14,04 % K2O wasserlösliches Kaliumoxid.
Spurenelemente: 3,57 % Fe Eisen, 1,08 % Mn Mangan. 
Bei Raumtemperatur trocken lagern. Für Kinder und Tiere unerreichbar aufbewahren.

Liefergrößen
Bestell-Nr. Packungsgröße Für Aquarienwasser
1969 18 g  (  20 Tabletten) 2.000 l
1970 36 g  (  40 Tabletten) 4.000 l
1971 90 g  (100 Tabletten) 10.000 l

Das DENNERLE Perfect Plant Düngesystem

Ergänzungsdüngung

Basisdüngung

Mit den Basisdüngern E15 FerActiv Eisendünger und V30 Complete Spezialdünger werden diejenigen
Nährstoffe zugeführt, die auf Vorrat gedüngt werden können. Die Ergänzungsdüngung mit S7 VitaMix lie-
fert diejenigen Nährstoffe, die schnell verbraucht werden und nicht auf Vorrat gedüngt werden können. S7
VitaMix wird deshalb wöchentlich verwendet.
Der DENNERLE Düngeplan
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F E15 FerActiv
Iron fertilizer for all aquarium plants

Congratulations on buying this high-quality product from DENNERLE. Every E15 FerActiv tablet encapsulates a
wealth of experience gained in over 40 years of research into aquarium plants. Please observe the instructions for
use, so as to make full use of the product’s potential. DENNERLE wishes you lasting enjoyment from your aquarium!

Iron – The crucial element for healthy aquarium plants
Iron is of central importance to all aquarium plants. It is needed to form vital chlorophyll. Without chlorophyll, plants
are unable to carry out photosynthesis. Iron deficiency becomes apparent immediately: The leaves turn yellow and
glassy, particularly the young leaves at the tips of the shoots (iron-induced chlorosis).
Important: Plants are only able to take up so-called bi-valent, "white" iron. Unfortunately, this is not stable in aqua-
ria, but is quickly oxidised and transformed into ineffective trivalent "brown" iron. Tap water contains practically no
iron. Aquarium plants are thus reliant on regular iron fertilization.

DENNERLE E15 FerActiv: "White" iron for rich green leaves
E15 FerActiv iron fertilizer supplies all aquarium plants with immediately effective bivalent  nutrient iron to provi-
de a fresh, lush green colouring. Deficiency symptoms such as yellow, glassy leaves are largely cured, and young
leaves display a rich green colouring once again. Other vital nutrients such as potassium and manganese strengthen
the plants and establish ideal conditions for powerful and lush growth. E15 nutrient iron is protected from oxidation
by highly effective shells – so-called chelates – which maintain it in plant-available form over a prolonged period
(depot effect).
E15 is, of course, phosphate- and nitrate-free and thus does not promote algae growth.

Dosage and mode of use
Use on its own as an iron fertilizer: 1 tablet per 100 l of aquarium water every 2 weeks. Use as part of the 
DENNERLE fertilization system: In alternation every 2 weeks 1 tablet of E15 FerActiv per 100 l of aquarium water
and 2 pump strokes of V30 Complete. Replenish vitamins and trace elements weekly with S7 VitaMix.
The tablets dissolve slowly within a few days. E15 is designed to attain an ideal level of iron in the water in the range
from 0.05 – 0.2 mg/l when used regularly. 

Special information
• Standard iron tests are often unable to detect chelated iron. Such tests thus indicate inadequate levels of iron, al-

though there is actually enough iron in the aquarium water.
Professional tips from DENNERLE
• Many plants excrete inhibitors. In nature, these inhibitors are washed away by the flowing water. If no water is

changed over a prolonged period, plant growth may start to flag - despite adequate fertilization. DENNERLE thus
recommends: Replace 25-50 % of the aquarium water with tap water at a temperature corresponding roughly to
that of the aquarium water at least once every two weeks.

• Don’t forget CO2 fertilization – CO2 (carbon dioxide) is the most important plant fertilizer of all!

K-fertilizer 14 for fertilising ornamental plants in aquaria 14.04 % K2O water-soluble potassium oxide.
Trace elements: 3.57 % Fe iron, 1.08 % Mn manganese.
Store in a dry place at room temperature. Keep out of reach of children and animals.

Package sizes
Order no. Package size For aquarium water volume
1969 18 g (20 tablets) 2,000 l
1970 36 g (40 tablets) 4,000 l
1971 90 g(100 tablets) 10,000 l

GB
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V30 CompleteE15 FerActiv

Le système de fertilisation Perfect Plant de DENNERLE

Fertilisation complémentaire

Fertilisation de base

Les engrais de base, à savoir l’engrais de fer E15 FerActiv et l’engrais spécial V30 Complete, fournis-
sent les substances nutritives qui peuvent être apportées et stockées en réserve. La fertilisation complémentaire
avec S7 VitaMix fournit les substances nutritives qui sont rapidement consommées et ne peuvent pas être appor-
tées ni stockées en réserve. C’est pourquoi S7 VitaMix est utilisé chaque semaine.

Le plan de fertilisation DENNERLE
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The DENNERLE Perfect Plant fertilization system

Complementary fertilization

Basic fertilization

The basic fertilizers, E15 FerActiv iron fertilizer and V30 Complete special fertilizer, provide those
nutrients which can be supplied on a depot basis. Complementary fertilization with S7 VitaMix supplies the
nutrients which are quickly consumed and cannot be supplied on a depot basis. S7 VitaMix is thus used on a
weekly basis.

The DENNERLE fertilization schedule
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E15 FerActiv
Fertilizzante a base di ferro per tutte le piante acquatiche

Grazie per aver scelto un prodotto di alta qualità della casa DENNERLE. In ogni compressa di E15 FerActiv è contenuta tutta
l’esperienza di oltre 40 anni di ricerca sulla piante d’acquario. Attenetevi sempre scrupolosamente alle istruzioni per l’uso per
sfruttare appieno l’efficacia di questo prodotto. DENNERLE Vi augura buon divertimento e tante soddisfazioni con il Vostro
acquario!

Ferro – L’elemento chiave per la salute delle piante acquatiche
Il ferro è indispensabile per tutte le piante acquatiche, necessario per la formazione di un elemento così vitale come la clorofilla.
Senza clorofilla infatti nelle piante non può svolgersi il processo di fotosintesi. I sintomi di una carenza di ferro si manifestano
subito: le foglie, soprattutto quelle giovani all’apice dei germogli, ingialliscono e perdono consistenza (clorosi ferrica).
Importante: le piante possono assorbire soltanto il cosiddetto ferro "bianco" bivalente. Purtroppo nell’acquario questo tipo di
ferro non è stabile, ma si ossida facilmente trasformandosi così in un ferro "scuro" trivalente, la cui efficacia è nulla. Quanto
all’acqua di rubinetto, essa ha un contenuto di ferro praticamente nullo. La vita delle piante acquatiche dipende quindi da
una regolare fertilizzazione che fornisca loro il ferro di cui hanno bisogno.

E15 FerActiv di DENNERLE: il ferro "bianco" che dona alle foglie un bel colore verde intenso
Il fertilizzante a base di ferro E15 FerActiv fornisce a tutte le piante acquatiche un nutrimento a base di ferro bivalente ad
azione immediata che renderà stupendo e fresco il verde delle foglie, curando totalmente i sintomi da carenza quali posso-
no essere l’ingiallimento e la perdita di consistenza delle foglie, e permettendo alle giovani foglie di riacquisire il loro colore
verde intenso. Altre sostanze nutritive di vitale importanza come p.es. il potassio e il manganese rinforzano le piante e cre-
ano le condizioni migliori per una crescita robusta e rigogliosa. Il nutrimento a base di ferro E15 è protetto contro l’ossida-
zione da una sostanza estremamente efficace – i cosiddetti chelati – e rimane quindi per lungo tempo a disposizione delle
piante all’interno dell’acquario (effetto deposito)! Naturalmente l’E15 è privo di fosfati e di nitrati e non stimola quindi la
crescita delle alghe.

Dosaggio e impiego
Se utilizzato come semplice fertilizzante a base di ferro: 1 compressa in 100 l d’acqua ogni 2 settimane. Se utilizzato 
nell’ambito del sistema di fertilizzazione DENNERLE: somministrare ogni 2 settimane alternativamente 1 compressa di E15
FerActiv in 100 l d’acqua e 2 dosi di fertilizzante speciale V30 Complete. Le vitamine e gli oligoelementi vengono inte-
grati settimanalmente con l’S7 VitaMix. Le compresse si sciolgono lentamente in acqua nel giro di pochi giorni. Se utiliz-
zato regolarmente, l’E15 consente di avere sempre nell’acqua una concentrazione ottimale di ferro pari a 0,05 – 0,2 mg/l.

Note particolari
• I test per il rilevamento del ferro normalmente reperibili in commercio spesso non riescono a determinare la presenza di

ferro chelatizzato. Questi test quindi ne rilevano solo tracce minime, benché la quantità di ferro presente nell’acquario sia
invece sufficiente.

Consigli professionali DENNERLE
• Molte piante eliminano degli inibitori. In natura questi inibitori vengono portati via dall’acqua corrente. Se per un lungo

periodo non viene effettuato un cambio parziale dell’acqua la crescita delle piante – malgrado una fertilizzazione suffi-
ciente – si può bloccare. DENNERLE consiglia quindi: cambiare il 25-50% dell’acqua dell’acquario almeno una volta ogni
14 giorni, sostituendola con acqua corrente a temperatura moderata.

• Non dimenticare di fertilizzare con CO2 – infatti la CO2 (anidride carbonica) è il principale concime per piante!

Fertilizzante K 14 per fertilizzare le piante acquatiche ornamentali 14,04 % K2O ossido di potassio solubile
in acqua. Elementi presenti in tracce: 3,57 % Fe ferro, 1,08 % Mn manganese.
Conservare in un locale asciutto a temperatura ambiente. Tenere fuori dalla portata di bambini e animali.

Disponibili in confezioni da
Codice n° Confezione per quantità d’acqua
1969 18 g  (  20 compresse) 2.000 l
1970 36 g  (  40 compresse) 4.000 l
1971 90 g  (100 compresse) 10.000 l

I E15 FerActiv
IJzerbemesting voor alle aquariumplanten

Hartelijk gefeliciteerd met het aanschaffen van dit hoogwaardige product van de firma  DENNERLE. In elk tablet E15
FerActiv is alle ervaring gestoken die in meer dan 40 jaar onderzoek naar aquariumplanten is opgedaan. Neem de
aanwijzingen omtrent het gebruik in acht, zodat de werking van het product volledig tot zijn recht komt. DENNERLE
wenst u veel genoegen en plezier van uw aquarium!

IJzer - Het sleutelelement voor gezonde aquariumplanten
IJzer is voor alle aquariumplanten van cruciaal belang. Het is nodig voor de vorming van het noodzakelijke blad-
groen. Zonder bladgroen kan een plant geen fotosynthese tot stand brengen. Een tekort aan ijzer is direct te zien:
De bladeren worden geel en glazig, met name de jonge bladeren aan de punten van de loten (ijzerchlorose).
Belangrijk: Planten kunnen alleen zogeheten 2-waardig, "wit" ijzer opnemen. Dat is helaas in het aquarium niet sta-
biel, maar wordt snel geoxideerd en daardoor in ineffectief 3-waardig, "bruin" ijzer omgezet. Leidingwater bevat
praktisch geen ijzer. Aquariumplanten zijn derhalve op regelmatige ijzerbemesting aangewezen.

DENNERLE E15 FerActiv: "Wit" ijzer voor prachtig groene bladeren
E15 FerActiv ijzerbemesting voorziet alle aquariumplanten van direct werkzaam, 2-waardig voedingsijzer en zorgt
zo voor een fris, prachtig groen. Zichtbare tekorten als gele, glazige bladeren worden zoveel mogelijk verholpen,
jonge bladeren worden weer prachtig groen. Andere noodzakelijke voedingsstoffen als kalium en mangaan ver-
sterken de planten en scheppen de beste voorwaarden voor een krachtige, weelderige groei. E15-voedingsijzer is
door een uiterst werkzaam omhulsel bestaande uit zogeheten chelaten tegen oxidatie beschermd en blijft derhalve
in het aquarium lang voor de planten beschikbaar (depotwerking). E15 is vanzelfsprekend fosfaat- en nitraatvrij –
en daarom niet algen bevorderend!

Dosering en toepassing
Bij gebruik als pure ijzerbemesting: Om de 2 weken 1 tablet per 100 l liter aquariumwater.
Bij gebruik in het kader van het DENNERLE-bemestingssysteem: Om de 2 wekend wisselend 1 tablet E15 FerActiv
per 100 l aquariumwater, resp. 2 slagen van de pomp met V30 Complete. Vitamines en sporenelementen wor-
den wekelijks met S7 VitaMix aangevuld.
De tabletten lossen langzaam binnen enkele dagen op. E15 is dusdanig afgestemd, dat bij regelmatig gebruik een
optimaal gehalte ijzer in het water bereikt wordt van 0,05 – 0,2 mg/l. 

Bijzondere aanwijzingen
• In de handel verkrijgbare ijzertests stellen gechelateerd ijzer vaak niet vast. Deze tests geven dan lagere waar-

den aan, hoewel er in het aquariumwater eigenlijk genoeg ijzer aanwezig is.
DENNERLE proftips
• Veel planten scheiden remstoffen uit. In de natuur worden deze remstoffen door het stromende water afgevoerd.

Als er langere tijde geen gedeelte van het water wordt ververst, kan de plantengroei – ondanks voldoende beme-
sting – stagneren. Daarom raadt DENNERLE aan: Minimaal 1 keer in de 14 dagen 25-50 % van het aquariumwa-
ter door op temperatuur gebracht leidingwater vervangen!

• De CO2-bemesting niet vergeten – want CO2 (kooldioxide) is in elk opzicht de belangrijkste plantenbemesting.

K-bemesting 14 voor het bemesten van sierplanten in aquaria 14,04 % K2O in water oplosbaar 
kaliumoxide. Sporenelementen: 3,57% Fe ijzer, 1,08% Mn mangaan.
Droog bewaren op kamertemperatuur. Buiten bereik van kinderen en dieren opbergen!

Te leveren maten
Bestelnr. Verpakkingsmaat Voor hoeveelheid aquariumwater
1969 18 g  (  20 tabletten) 2.000 l
1970 36 g  (  40 tabletten) 4.000 l
1971 90 g  (100 tabletten) 10.000 l
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Ergänzungsdünger Aquarientyp
A1 Daily Tagesdünger Für besonders nährstoffbedürftige Aquarien

A1 Daily NPK Tagesdünger mit Stickstoff und Phosphat Für Intensiv-Pflanzenaquarien (Aquarien im japanischen Stil, 
Holländische Pflanzenaquarien)

A1 Daily Discus Tagesdünger Für Diskusaquarien (Hochtemperaturaquarien)

Für spezielle Aquarientypen bietet DENNERLE die folgenden, jeweils optimal abgestimmten Ergänzungsdünger
(der Tagesdünger ersetzt jeweils S7 VitaMix): D

Engrais complémentaire Type d’aquarium
Engrais quotidien A1 Daily Pour les aquariums gourmands en substances nutritives

Engrais quotidien A1 Daily NPK avec azote et phosphate Pour les aquariums de plantes intensifs (aquarium de style 
japonais, aquariums de plantes hollandais)

Engrais quotidien A1 Daily Discus Pour aquariums de Discus (aquariums à température élevée)

Complementary fertilizer Type of aquarium
A1 Daily Fertilizer For aquaria in particular need of nutrient input

A1 Daily NPK Fertilizer with nitrogen and phosphate For densely stocked plant aquaria (Japanese-style aquaria, 
Dutch-style plant aquaria)

A1 Daily Discus Fertilizer For discus aquaria (high-temperature aquaria)

Fertilizzante integrativo Tipo di acquario
A1 Daily fertilizzante giornaliero Per acquari che hanno un particolare bisogno di sostanze nutritive

A1 Daily NPK fertilizzante giornaliero con azoto e fosfato Per acquari con un’alta densità di piante (acquari in stile 
giapponese, acquari olandesi)

A1 Daily Discus fertilizzante giornaliero Per acquari con discus (acquari ad alta temperatura)

Aanvullende bemesting Type aquarium
A1 Daily dagbemesting Voor aquaria met een grote behoefte aan voedingsstoffen.

A1 Daily NPK dagbemesting met stikstof en fosfaat Voor intensieve plantenaquaria (aquaria in Japanse stijl, 
Hollandse plantenaquaria)

A1 Daily discus dagbemesting Voor discusaquaria (aquaria met een hoge temperatuur)

Pour des types d’aquariums spéciaux, DENNERLE propose les engrais complémentaires suivants, qui se 
complètent de façon optimale (l’engrais quotidien remplace à chaque fois S7 VitaMix) :

For special types of aquaria, DENNERLE offers the following complementary fertilizers, each of which is 
designed specifically for the application concerned (the respective Daily Fertilizers replace S7 VitaMix in each case:

Per tipi particolari di acquari DENNERLE propone i seguenti fertilizzanti integrativi, studiati specificatamente per soddisfare nel
modo migliore le esigenze di ogni singolo acquario (il fertilizzante giornaliero sostituisce l’S7 VitaMix):

Voor speciale types aquaria biedt DENNERLE de volgende, telkens optimaal afgestemde aanvullende bemesting
(de dagelijkse bemesting vervangt telkens S7 VitaMix):

F
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DENNERLE Perfect Plant: il metodo perfetto per curare le piante

Fertilizzazione integrativa

Fertilizzazione di base

I fertilizzanti di base E15 FerActiv fertilizzante a base di ferro e V30 Complete fertilizzante speciale for-
niscono le sostanze nutritive che possono essere somministrate come riserva. La fertilizzazione integrativa con l’S7
VitaMix fornisce invece le sostanze nutritive che vengono rapidamente consumate e che non possono essere sommi-
nistrate come riserva. L’S7 VitaMix viene pertanto utilizzato settimanalmente.

Il programma di fertilizzazione DENNERLE 
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Het DENNERLE Perfect Plant bemestingssysteem

Aanvullende bemesting

Basisbemesting

Met de basisvoedingsstoffen E15 FerActiv ijzerbemesting en V30 complete speciale bemesting
worden de voedingsstoffen aangevoerd, die op voorraad bemest kunnen worden. De aanvullende bemesting
met S7 VitaMix levert de voedingsstoffen, die snel verbruikt worden en die niet op voorraad bemest kunnen 
worden. Daarom wordt S7 VitaMix wekelijks gebruikt.

Het DENNERLE-bemestingsschema

E15 V30
S7 S7 S7 S7

dag
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

S7 VitaMix

V30 CompleteE15 FerActiv

Verkoop: DENNERLE GmbH • D-66957 Vinningen • www.dennerle.de • Made in Germany

Meer over het onderwerp Prachtige Plantenaquaria vindt u in het boek: Systeem voor fascinerende aquaria (De
grote DENNERLE - adviseur) en in de DENNERLE Proftips bij uw speciaalzaak.

Per ulteriori informazioni su come avere splendidi acquari con molte piante consultate la Grande Guida DENNERLE o i
dépliant DENNERLE presso il Vostro rivenditore di fiducia.

For further information on magnificent plant aquaria, see the Big DENNERLE Guide and the DENNERLE profes-
sional tips which are available from your dealer.

Pour en savoir plus sur les superbes aquariums de plantes, consultez le grand guide DENNERLE ainsi que les
conseils professionnels DENNERLE chez votre revendeur spécialisé.

Mehr zum Thema prächtige Pflanzenaquarien finden Sie im Großen DENNERLE Ratgeber und in den 
DENNERLE Profi-Tipps bei Ihrem Fachhändler.l


